Marc Rösner Vizeweltmeister

Kanu: Junioren-Nationalfahrer vom KC Altrip gewinnt Vizeweltmeistertitel in Italien
Bei den Junioren-Weltmeisterschaften im Wildwasserrennsport hat Marc Rösner (KC Altrip) im italienischen Mezzana auf dem Noce zusammen mit den beiden Kölner Fahrern Thomas Stumpf und Tobias Bong den Vizeweltmeistertitel in der Mannschaftswertung im Kajakeiner gewonnen.

In der zuvor ausgetragenen Einzeldisziplin über die Classic-Distanz hat das Nachwuchstalent vom Kanu Club Altrip die Medaillenränge mit 9 Hunderstel Sekunden Rückstand denkbar knapp verfehlt. Auf der 4540 m langen Strecke lag Marc mit einer Fahrzeit von 13:06,79 min nur 51 cm hinter dem drittplacierten Richard Maxime aus Belgien.  Tags darauf in der Sprint-Disziplin wollte es Marc mit entsprechend gewachsenem Selbstvertrauen dann wissen. Nach einem nicht optimalen ersten Lauf auf  Platz 8. liegend sollte es der zweite Lauf - mit vollem Risiko gefahren  - dann richten. Drei kleine Fehler auf der 700 m langen Sprintstrecke verhinderten aber auch hier den Sprung auf das Treppchen. Endresultat Platz 5  - mit 18 Hunderstel Sekunden Rückstand auf Platz 3 ! Die einen Tag später ausgetragene Mannschaftswertung brachte dann endlich die erhoffte Medaille. Zusammen mit Tobias Bong und Thomas Stumpf (beide RKC Köln) konnte der 17-jährige Altriper Kajakfahrer hinter dem Belgischen Team den Vizeweltmeistertitel vor Tschechien erringen. 
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Das deutsche Kajakteam im Zieleinlauf in Mezzana. Von links nach rechts Tobias Bong, Thomas  Stumpf (beide RKC Köln), Mac Rösner (KC Altrip)

